

我市多家银行 合力为企业纾困续航

延长贷款期限,3年内不抽贷、不断贷

□记者 丁进阳

本报讯 6月19日上午,宝丰县翔隆不锈钢有限公司债委会联席会议在宝丰县产业集聚区召开。本次会议由该公司债委会主办,工商银行平顶山分行召集。会议分析了翔隆不锈钢有限公司生产经营受疫情影响情况及后续发展趋势,各债权银行提出帮扶建议并达成共同决议,为企业延长贷款期限,3年内不抽贷、不断贷。

参会单位有宝丰县政府、平顶山市金融工作局、平顶山银保监分局、平顶山市银行业协会、宝丰县金融工作局、宝丰县银保监办等,另外还有工商银行平顶山分行、平顶山银行、交通银行平顶山分行等8家相关银行。

据了解,翔隆不锈钢有限公司位于宝丰县产业集聚区北部,2012年10月登

记注册,2016年9月投产,是平顶山市转型升级中不锈钢产业基地龙头企业,总投资36亿元,占地1200亩,主要从事普通卷板的加工销售。目前公司提供就业岗位超过800个,将拉动下游不锈钢及厨卫制品加工100万吨,增加工业产值100亿元,增加税收2亿元。在宝丰县委、县政府的大力支持下,企业于2019年底本着优势互补,资源共享的原则与河南金汇产业集团进行了重组,实现了强强联合。然而,2020年上半年受疫情影响,企业整体采购销售受到较大影响。在多家银行的贷款出现逾期现象。涉及银行有工商银行平顶山分行、交通银行平顶山分行、平顶山银行、洛阳银行平顶山分行、中国银行宝丰支行等。

该公司相关负责人说,目前随着上下游行业复工复产逐步正常化,企业生

产经营也在逐渐恢复中。重组改制后,新的管理团队对企业生产、技术、产品质量控制、采购销售、财务管理等各方面进行了健全完善,公司已经正常进入生产经营状态。

会上,工商银行平顶山分行行长张延庆通报了上次债委会决议落实情况。市金融工作局局长吕文卿从落实惠企政策、加强银企对接和执行债委会决议几个方面对金融机构提出了具体要求。宝丰县委副书记、代县长王代强则从翔隆不锈钢的发展史谈起,表达了政府坚定不移支持翔隆不锈钢有限公司发展的态度,给各家银行吃了一颗定心丸。各家银行负责人纷纷表态,愿意为企业发展和克服困难创造条件,提供金融帮助。最终,各债权银行提出帮扶建议,并达成债委会决议:延长贷款期限,3年内不抽贷、不断贷等。

导读

“金融惠企 助力发展”
政银企对接会举行

[B2]

建行推出企业手机
银行查询信用报告
服务

[B2]

7月7,我在居然等着你
相亲嘉年华
报名开始啦

[B5]

5月份市区二手房
成交量有较大增长

[B6]

5G套餐用户数
超5G手机出货量
你被5G了吗?

[B7]

我市保险行业防范非法
集资宣传持续升温
防范非法集资
守护美好生活

[B8]



健康视界



平顶山金融圈

